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Informace pro zákonné zástupce týkající se zápisu k povinné 

školní docházce ve školním roce 2021/2022 

 

Na základě Metodického doporučení MŠMT se zápis do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 

2021/2022 uskuteční následujícím způsobem: 

Termín zápisu: 

Podávání žádostí o přijetí k ZV /odklad PŠD se uskuteční ve dnech 13. - 15. dubna 2021. 

Možný náhradní termín byl stanoven na 21. dubna 2021 po předchozí telefonické domluvě. 

Vzhledem k současné epidemiologické situaci proběhne pouze formální část zápisu (účast dětí 

při zápisu není možná). Aby však budoucí školáci nepřišli o část motivační, rozhodli jsme se 

pro ně připravit pracovní list s několika aktivitami, který po vypracování přiloží zákonní 

zástupci k žádosti o přijetí/odklad PŠD.  

Podání žádosti: 

Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné podání 

Žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání/Žádosti o odklad povinné školní docházky učinit 

písemně nebo ústně do protokolu anebo v elektronické podobě. 

 Žádost, zápisový list a kopii rodného listu dítěte je možné doručit následujícími způsoby: 

1. do datové schránky školy (2kymhe3) v termínu od 1. do 15. 4. 2021, 

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem zákonného zástupce (nelze poslat jen prostý 

email!) v termínu od 1. do 15. 4. 2021, 

3. poštou (rozhodující je datum podání na poštu), 

4. osobním podáním ve škole ve dnech 13. až 15. 4. 2021. 

Zvolíte-li osobní předání formulářů, je nutné, dodržet určitá bezpečnostní pravidla. 

Osobní podání žádosti (včetně předání potřebných dokumentů) se uskuteční ve vstupních 

prostorách základní školy ve dnech 13. - 15. dubna v době od 14.00 do 16:00 hodin – 

telefonicky si lze rezervovat konkrétní termín i čas zápisu. Při případném čekání před budovou 

školy prosíme o dodržení bezpečnostních rozestupů.  

mailto:reditelna@zssazovice.cz
https://www.zsfilosofska.cz/wp-content/uploads/ke-stazeni/zapis/zapis2020/zadost-o-prijeti-2020-v2.pdf
https://www.zsfilosofska.cz/wp-content/uploads/ke-stazeni/zapis/zapis2020/zadost-o-odklad-2020.pdf


Potřebné dokumenty vám budou doručeny do poštovní schránky na adresu vašeho trvalého 

bydliště, případně si je můžete stáhnout z webových stránek školy: www.sazovickaskolicka.cz 

/Dokumenty školy/Základní škola nebo Aktuality. 

K zápisu k povinné školní docházce je zákonný zástupce povinen přihlásit dítě narozené                   

v období 1. 9. 2014 – 31. 8. 2015, a to i v případě, že bude zákonný zástupce žádat o odklad 

povinné školní docházky.  

K žádosti o odklad PŠD je nutné doložit doporučení školského poradenského zařízení (KPPP, 

SPC) a odborného lékaře nebo klinického psychologa. V případě, že vám některé z doporučení 

chybí, oznamte tuto skutečnost ředitelce školy, případně určenému pedagogovi při předávání 

ostatních formulářů v den zápisu.  

K zápisu přihlásí zákonný zástupce i dítě, kterému byl v loňském roce povolen odklad 

povinné školní docházky. 

 Potřebné dokumenty (zaslané či osobně předané): 

• vyplněný formulář Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (nebo Žádost                        

o odklad PŠD včetně dvou doporučení) podepsaný zákonným zástupcem  

• rodný list dítěte – kopie 

• vyplněný formulář Zápisový list 

• motivační pracovní list dítěte 

• průkaz totožnosti zákonného zástupce 

Nahlédnout do spisu bude možné ve středu 21. 4. 2021 mezi 14:00 a 15:30 hodin. 

Rozhodnutí o přijetí bude zveřejněno 4. 5. 2021 na webu školy a ve vývěsce školy pod 

registračním číslem, které obdržíte při podání žádosti o přijetí. Rozhodnutí o udělení odkladu 

PŠD bude zákonným zástupcům předáno do vlastních rukou nebo zasláno doporučeně poštou. 

Zákonné zástupce, kteří zvolí podání formulářů elektronicky nebo poštou, budeme následně 

informovat potvrzovacím mailem včetně oznámení registračního čísla přiděleného jejich 

žádosti. 

Po znovuotevření školy proběhne společné setkání dětí, zákonných zástupců a pedagogů, na 

kterém budou zákonným zástupcům předány informace týkající se nového školního roku.                  

O termínu konání vás budeme informovat dodatečně. 

V případě dotazů nás kontaktujte mailem nebo telefonicky. 

Děkujeme vám za spolupráci. 

 

 

V Sazovicích 15. března 2021 

 

Mgr. Věra Velísková, ředitelka školy 
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